



音乐风暴,席卷杭城 潘玮柏、周杰伦岁末登场

撰稿整理 / 陈晓

杭州的演艺市场可谓一直不温不火,而在杭州生活的人们,似乎也适应了这种平淡的娱乐生活。但 08 年注定是不平静的一年,中国移动邀请了众多偶像明星来杭州举办歌友会、演唱会,与歌迷朋友们近距离互动。继许慧欣、陈楚生等实力派偶像在杭州掀起一阵动感音乐热潮之后,临近年底,中国移动将掀起一轮分享 2008 岁末音乐风暴。届时将迎来华语乐坛天王天后级的偶像:10 月 25 日,嘻哈小天王潘玮柏将携新专辑《未来式》与杭州 fans 们见面;11 月 15 日,当今华语乐坛最红最有创作力的天王巨星周杰伦也将带着《魔杰座》与杭州的杰迷们亲切互动。接下来,还会有神秘人物抵达杭城……迎接这场音乐风暴,杭州的歌迷们,你们准备好了吗?

潘帅 PK 周董

身处同一家经纪公司,又同为动感地带代言人,潘玮柏和周杰伦似乎总有着一种密不可分的关系。虽然在其他领域里,周杰伦这座高峰还难以逾越,但潘玮柏凭借自己阳光率真的外形和稳扎前行的音乐以及一直以来不懈的努力和进步,赢得了越来越多歌迷的心。08 年的新歌加精选专辑《未来式》发行以来销量一路飘红,这是潘玮柏出道至今的第一张精选辑,以他的名字《WILL》作为专辑名称,代表潘玮柏对自己在音乐的路上一路走来的完整纪录和给自己的一份漂亮的成绩单。

而作为当今华语乐坛最有代表性的流行巨星,周杰伦最新专辑《魔杰座》又将会掀起一场音乐风暴。“魔杰座”有多个层面的意义,除了周杰伦原本就属于魔羯座之外,音乐在他手中就是变魔术,是他让音乐变幻无穷。不仅有一首专以“魔术”为主题的歌曲,其他音乐内容更是相当丰富,“杰式曲风”令人目眩神迷!而超乎感动的全新“杰作”,每一首都精彩!疯狂得让喜爱杰伦音乐的歌迷重新定义自己的星座。

不管两人在各自的演艺事业上取得了多大的成就,歌迷心中早就有了一杆秤,潘帅和周董在歌迷眼中可谓是萝卜青菜各有所爱,本次同样来到杭州,“柏迷”和“杰迷”早就卯足了劲,人气之“战”看来是在所难免。以下几位“柏迷”“杰迷”的抢票绝活就令人叹为观止。

歌迷佳佳:
充值送门票,想要得趁早

说起潘帅的歌友会,我可是早就“虎视眈眈”了,

之前我朋友去了中国移动“用音乐为奥运加油”陈楚生歌友会,我就到移动网站上了解了一下,果然,我的潘帅也要来杭州啦!这两天,我都到移动营业厅打听好了,10 月 10 日之后到移动营业厅充 400 元话费就能拿到一张歌友会门票,充 800 元能拿两张,我可盘算好了,10 号那天去移动营业厅充 800 元话费,拿上两张门票,带上我那同样喜欢潘帅的堂妹去和偶像面对面,光是想想都兴奋。对了,消息灵通的可不止我一个,我身边就有好多朋友都关注好久了,10 号那天我得早些去,抢票也是一场“风暴”,手里拿到票心里才踏实,哈哈!

听说 11 月 15 日周董也要来杭州开演唱会,到移动营业厅充值就能得门票。周董我也“仰慕”好久了,他的演唱会自然不能错过,充 380 元话费就送价值 380 元的门票,这样的“买卖”够划算!看老妈能不能支援我点,让我充 2008 元话费拿价值 2008 元的票,这可相当于 VIP 票哦,也能免费拿,哈哈,太值了!

“柏迷”小田:
轻松玩业务,也能轻松得门票

潘帅要来杭州的消息是我们潘帅杭州歌迷团的朋友告诉我的,这个消息让我激动了半天,不过高兴归高兴,能不能拿到入场券还是个大问题。朋友告诉我去移动的营业厅充值一定金额就能送门票,下载彩铃、使用移动各项新业务都有机会拿门票,我平时就爱常常换个彩铃,聊个飞信什么的,见我对使用新业务拿门票感兴趣,朋友又详细说了一遍玩移动新业务拿门票的方法:一是看使用量,比如下载彩铃数量前 100 名就能拿到门票一张;二是看运气,下载彩铃、发彩信、下载全曲、使用 139 邮箱业务和飞信业务都有

机会抽奖送门票。

朋友见我桌子上还放着周杰伦《牛仔很忙》的 CD,又接着说:“10 月底前编辑短信‘周杰伦’到 10086,还可以参加使用新业务获赠周杰伦 11 月演唱会门票的活动,下载彩铃、使用 139 邮箱、飞信、手机搜索这些业务,到时候业务使用量排前 100 名的,都能直接拿到两张门票哦!另外还有抽奖……”

听到这里,我对抢到票的信心大增,别的不说,我平时没事就爱常常下载一些时尚或搞笑彩铃来装备自己的手机,大不了为了抢潘帅歌友会的门票,我比平时多下载一些彩铃就是了,下载来的彩铃也是自己的,何乐而不为呢!另外发彩信、下载全曲、飞信、139 邮箱我都得去玩玩,一来能增大我得门票的几率,二来我对这些新业务也挺有兴趣。

“杰迷”小陈
充值 50 元就有机会拿门票,绝对值得一试

周杰伦 11 月要来杭州开演唱会,身边许多朋友把得门票的方式研究了个底朝天,有的愿意直接充值话费拿门票,有的想玩新业务得门票,我却认为到营业厅充 50 元话费拿一张可能刮出门票的刮卡也值得一试。

只要充值 50 元就有机会刮出门票,反正话费也要用的,如果运气好一次就刮到,那感觉就一个字:爽!就算第一次没刮到,还可以再充 50 元试第二次,一共有六次机会,我对自己的运气很有信心。

充 50 元话费刮得一张门票,不管怎么样,绝对值得一试。